g
Qf
mt
&
X
0%
b

2016 FEILRB/ELHERARE COFD

SEERGAEREN

—. EEE: FKEIL 10 ME, ®|DES5 5, 3L50 5, BB H AR
H, RE MRS EZRK.

1. (540 WHEA U={1, 2, 3, 4, 5, 6}, A={1, 3, 5}, B={3, 4, 5}, MICy
(AUB) = ( )

A. {2, 6} B. {3, 6} C. {1, 3, 4, 5} D. {1, 2, 4, 6}

[fr] kit A5 B HIIFEE, AR5 RAEANERTTT.

() i #£4 u={1, 2, 3, 4, 5, 6}, A={1, 3, 5}, B={3, 4, 5},

M AUB={1, 3, 4, 5}.

Cv (AUB) ={2, 6}.

ik A.

[A0F] AEEEEAR. IF. MBS, FEHERE

-1
A. 1+ B. 1-iC. -1+ D. -1-i
(i TARYE B E VY a5 5e 3K H 2, SR8J5 iR ILHE R H0 i SG4TSR Ag E T

ey . eeo_ 2 2{1+1) 2+HL) o
e T ) T B
..-_Zzl_iy
Wk: B.

U bF ] A 2o S R A THR, AR B2 A0 DU s 5 LU IR B e S0
R A R SR . EUIRHE A

3. (570 REIHAE 1 200 4R A H S E] CRAAZ: AN, il T 4
B s R A BT B, e B I R e & [17.5, 30, #EAKE 4N



1t

S5 R S

[17.5, 20), [20, 22.5), [22.5, 25), [25, 27.5), [27.5, 30]. WIEEFTH,
1X 200 & 2B A I B SIEFRIAN DT 22,5 /NGB ( )

S 4
ZHER
] R

0.10}----
0.08-----

004 ____] [ D
002~
ol

A. 56 B. 60 C. 120 D. 140
LA ] R4 R R A BT B, vk S B ST A AN T 22.5 /NP
B, BETT RIS B ST A>T 22.5 /N AL

U] fid: B SIS AT 22,5 N EIHIA . (0.16+0.08+0.04) X 2.5=0.7,
HCE SIS [EAN DT 22.5 /NFRARZE A 0.7 X 200=140,

#ik: D.

CAprY A28 & (R R R R A BT B, AR, e T2k atid H

T, 7
4. (547) FHEE x, yilEs 2x-3v=9, W x2+y? P RMER ( )
w0
A. 4 B.9 C. 10 D. 12
[#T) AR EH AT, RIGEEE 2wy B U R, B4 N 1) 8

5 5 IR RS B 5 SRAS x>y BB AE.

e, 7
[ ff: HZIRZEM 2a-3v ofE Al T80 I,
10
A (0, -3), C (0, 2),
s loal>]oc|,
Hééj{mcz , fR#SB (3, -1).
Tx—3v=9

V0B |2=0y3% (1) 2) =100
Sory? BB E 2 10.
Jﬁ&lﬁ C.

7o 75 ST



\\ J.r"'/f.;_
o X
B
/‘4
xty=2
2x-3v=9
[S0PF) ARBE A R MK, FE 7RSS G eSS AT AR 4L

/%\;*Eﬁ?i’ /—\Eéqjj;ﬁﬁ-

5. (570) — A HFERAMIIRHEAL RN LT, =AM aE prs. Wz L
MRy ¢ D

1 1
E(EME Mz RE

TR E
A. l-l—gr[ B. l+£n C. l+£n D. ]_-I—ﬁr[
3 3 33 3 £

Cop A T ek R0 B = RRIE RIS 2 LA B — Nk, TRt DU,

e,

S BRI o B HE R £ 28
B R R TR K 1, 7173 2R=2.
HORZ, wokskii: L. (29 Ey,

2
RHENRE IR 1, &A1,



OB HE I 1L V=L
WA R AR %+%n,

k. C.
[S00F) AREHEEW AR A2 H =B, RERMFRIA, R4 Dm0 =LK,
T JLART A4 (R TR IR A2 A 225 R D B

6. (577) CHIEZ a, b pHIENNAFRE Mo, BAN. N HLZ a FIEZ b A
ARV oM BAHAE ) ¢ )
RO AVLEZAT B, LEATR %M
C. REHXKM  D. AR WALEFM

L1 B4 a, b 23 BIFEPIAN AR P e, BN, N“HZ a FIEZk b AHAZ" =
T af1 P HBMHAZ", RZ AL,

U] filt: B2 a, b 0 HEM DA o, BN, WY EZ a MIEZ b AHAL”
=“F o MFHBHHA” s
RZANRRAL.

S ZR a RUELZR b AHRS R T T oof T I BAH RS I 78 7 AN B2 A
Hk: A.

CAPR) A% A A B R R, 5 EERHETE, i TR, &
TR

> %

7. (543 CHIE M: x2+y2 - 2ay=0 (a>0) &% E £k x+y=0 T34 R K 2 247,
ME M 5E N: (x-1) 2+ (y-1) =1 [ ERRZE ( )

A. WY)  B. #ZX  C. 4N D. HE

[ ] R4 A SIEA A 52 KA, Kb a BME, 456 PRIMALE S REAT
F W Rp T

U] fg: BRIPRHETT N M: x4+ (y - a) 2=a? (a>0),

ME LR (0, a), F4% R=a,

[0 B H £ x+y=0 [FPE & d=—2,
Xty o



CE M: x2+y? - 2ay=0 (a>0) #RE L x+y=0 IRLLEIKEZ 242,

z z
s o7 =] 2 2" |'_=2«f§,
E -d a’ 5 7
[ 2
EI] a?zﬁ, EI] 32:4, a=2,

MEC M (0, 2), ¥4 R=2,
BIN: (x-1) 2+ (y-1) =1 FJECAN (1, 1), 445 r=1,

)I_IJJ MN:.‘|12+12=’\J{§,
.0. R+r=37 R - r=1y

SR - r<MN<R+r,

BIPRAN RIAH Z
k. B.

U PF] AT 225 B E A M ARSI, LS PR B B G AR (X B, AR AR
5L N TR H @ AR R A L) B

8. (543) AABCH', fi A, B, CHIXTLr5l2&a, b, ¢, C%b=c, a%=2b? (1

-sinA), NI A= ( )

A 20g T T p T

4 3 ! &
L) FIHRZERE, BV TFERA[IGE] 1 - cosA=1 - sinA, H[l sinA=cosA, it
AT R AR

(2] fiE: " b=c,
S a?=b?+c? - 2bccosA=2b? - 2b%cosA=2b? (1 - cosA),
' a?=2b? (1 - sinA),
<1 - cosA=1 - sinA,
N sinA=cosA, H[l tanA=1,

il A=

’

Wk: C.
[S0PF) A EE A AN, RYER % E B E TR RS MR A



IIES

9. (540 CHIREF OGO BB AR, HBx<0Bf, f x) =x3-1; 3 -1<x
<1, fC-x) =-f (X); ‘é’|x>élﬁ, f(x+%) =f (x—%). Mfe) =C )

A. -2B.1 C.0 D.2
[0 Y RGN AN 1, BRI - 1<x<<1 W), f (-x) =-f (x), 153
f (1) =-f(-1), Zx<0H, f O =x3-1, BEf (-1) =-2, WAHHLE
.

[ARs) il 24 x>0, f Oarl) =f (x- 1),
i 2 i
.'.‘_¥|x>%lﬁ, f (x+1) =f (x), BPEHIN 1.

Sf (6) =f (1),

VY- Isx<1B, f (-0 =-f (0,

Sf () =-f(-1),

T x<0Bf, f OO =x3-1,

SfEC-1) =-2,

Sf (D =-f(-1) =2,

Sf (6) =2.

ik: D.

CAPRY A28 & s BUE AT 5, B a8 e, HasAnihEee s, J&
TR AL

10. (543 FHRH y=f 0O MG EAAER R, 15 R B0 B RAEX I s b
DIREAHIRE, WA y=f GO HA THR. FAREh A THERPZ ¢ D
A. y=sinx B. y=Inx C. y=e*D. y=x3

[T ] H R y=f GO MER FATER a3 R EU B RAEIX P b i 2k
HAHSEE, WRE y=f OO M5 RE FAAER S, (FIX A0 5 R EUE RN - 1,
BETI A5 2.

U] fif: REy=f OO MEG EAAER A, S5 R B RAEX H R4 1)



L HAHEEE,

TR E y=f OO HIFRRE EAFEMN A, X A SR BUE RN - 1,

2 y=sinx I}, y'=cosx, 221

S y=Inx i, y'=2>0 fRARAL, AR A

2 y=e* i}, y'=e*>01HKAL, AN 2 K

Y y=x3Hf, y'=3x2>0 fHARAL, AN AL A

ik A

[ APE ] AR B 0 R O A S BT s i 2 B2 V20 Ae, etk AR, X
JE A,

Z. EFEE, AXEIts PME, BES 5, 325 4.
11. (543 PATWEMRRFAER, A n FMEN 3, MHH S EAN_1 .

i

S=S+ir1+7 i=itl

[ 47 1 AR AR 5 HE Bl AT S0 o F SR

U] fil: %N n B1EN 3,

N E—RIEIR, S=0+[2 - 1=4[2-1, 123 RHL,
BRAERR, S=[2- 1+/3M2=/3- 1, 2=3 RKor,
BEWAEIR, =3 - 1+4[d - Af3=1/d - 1=2 - 1=1, 3=3 J0L,
FEFFZ0k, fth s=1,

5 BT



WERN: 1

[ AOPP DA = 5 5 5 AE B R0 U A R S T, 3 AT SO B AR e A ) O

12. (54)) M 7R
(sin2) "2+ (sin2) 222 %1% 2.
3 3 3

(sini) 24 (sinE T2+ (sinﬂ) “2+sin (ﬂ) ’2=i><2><3:
5 5 5 5 3

GsinZh) 2+ (sinll) 2+ (Goin2t) 24 4gin (BT 224 3%y,
7 7 7 7 3

(sin) "2+ (sin2ls) "2+ (sinSlo) "2+ +sin (B1L) ’2=i><4><5;
9 g g g 3

HE LA,

(sin ) T2 (sin2 ) T2t (sin 2y 2+ (sinfrTy 2o 4
Pl Pkl Pl 2t T

(nt1) .

[0 Hr] HdlE ] DL A 25 .
O . WL 5155

(sinl) 24 (sing) '2=£><1><2;
3 3 3
(sinl) 24 (sinﬂ) "2+ (sinﬂ) “2+sin (ﬂ) ‘2=£><2><3;
5 5 5 ) 3
(sinl) 24 (sinE "2+ (sinE "2+ +sin (ﬂ) '2=£><3><4;
T T T T 3
(sinl) 24 (sing) T2+ (sinﬂ) "2+ +sin (ﬂ) '2=£><4><5;
9 9 9 9 3

MR (sin Ty 2 (6in2l ) 24 (6in2) 24+ (gineThy o8y
2t 2kl 2t 2t 3

(n+1)y

W RN: %n (n+1)

[APF] RS E 7 ANHERE ) (), SCH R TR BAR RN (R, R T2 Al

13. (540 BHfE 2= (1, -1), b= (6, -4), Fal (tatb), NSZH



fEHN__ -5

(734 ] AR 1) B 1 AL b BN ) B X BB AR T SRR AT
(] fif: B a= (1, -1), b= (6, -4),
Statbs (146, - t-4),

Al (tath),

S ae (tatbh) =t+6+t+4=0,

[CAVF] AREA [ B RBERKEEE D e BB %M, TR

2 2

14. (5743) A4 E: K—E—Y—2=1 (a>0, b>0), &5 ABCD HIPY/ T 4
a [

7 E b, AB,CD B AN E IPAME S, H 2|AB|=3|BC|, Il E B LZFRZE 2 .

Z2
[0HT] T4 x=c, FRAMBHERITTRE, RS y=tL, FHHEELE A, B, C
a

D [MALHR, Hi2|AB[=3|BC|, A[fFa, b, c W, iE8HELRANIER T
BFTRAE.

2 2
R4 M 4 x=c, IRASLBZEI AL A1 y=+b "‘3_2_1=ib :

a a

2 2 2 2
m@%ﬂi&A ( - C b )) B (_C) - b )y C (C) - b )y D (Cy b )’
a a a a
i1 2/AB[=3[BC|, A3
b*
a

i b2=c? - a2, e=%, W[75 2e?- 3e - 2=0,
a

2e =3e2¢, R~ 2b2=3ac,




Vi

o]
T

=¥

Fl/ 0 F,

i [,

CAPFY A5 2 X0 2 0 B0 R SR, TERGE TR R B, IEmBe A,
B, C, DHIAMbREMEHREE, BEIZHRE, BT .

||, ==<m ‘
15. (570 SRR f (x) = 5 , Hrhm>0, HFHELESLEH b,
v —Imxtdm, Tom

HRXT xRS O =b A= AFEAIR, W m @BREGEZ_ 3, +

)
) il A -
(i) fEHRELE (0O = 5 FIE S, HREE, 7115 4m - m2<
2 -2metdm, ¥ m
m (m>0), fi# 2 Bin].
. . lz], ==.m
U] fif: 4 m>0m, BEF 0O = MERT
 —2mitdm, ¥oTm

x>m B, f (0 =2 - 2mxt4m= (x - m) 2+4m - m?2>4m - m?,
Sy BRI T xR OO =b H AR,

DI 4m - m2<m (m>0),

Bl m2>3m (m>0),

f#15 m>3,

Som FBUETEEE (3, +o0),

WEZRAN: (3, +oo).



fe=d-2noc+4m(x=m)
Vi

[V ] A EAR A AEVE AR EOA I, BOE LS & AR RS 2R, 7o
PR 4m - m><m el & T PR

=, fREE: AXEI 6 /MR, 3759
16. (1279 JEJLETAEN " JLEHEN T BUBMIEzh. S IniEshi)LE S
R in B Fros RSP, R SA , etz IERe s, o dadt FrR X 48
FRIE ACPUGER MBI AN %,y RN
OF xy<3, MHEREHHHE—1
@F xy=8, MAHKM—1;
@A IR
BB Bty o, DA XA 3 ¥ 5), /N SIS 2.
1) SRANEIRIG DR IR
CIDD 15 EBUNESRAG KM SRR BER 10K/, IR .
8t

l

0

[t ] C1D B SEAEAFAOMER, A SO R R 2 SR SERG B A
IR s



CIDD SRH/NRESRAFKM SIRGUCRHE R, BIAT45 4518

[z i (1) WIeEmECh (1, D, (1, 2), (1, 3), (1, 4), (2, 2),

(2, 3), (2, &, (3, &), (2, 1, (3, 1), (4, 1), (3, 2), (3, 3), (4,

2), (4, 3), (4, 4), 16,

W xy<<3, A (1, 1), (1, 2), (1, 3), (2, 1), (3, 1), 54,

S ASERTB TR

CID) W2 xy=8, (2, 4), (3, 4), (4, 2), (4, 3), (3, 3), (4, 4) }6
fJ\W?E?ﬂJ(%EI‘J*E;E%?'ﬂ—;

INEESRISAR I i:i
NEPRAFYCR RN 1 - 16 e

SONFERAFAKM R T SRAGUCR RO
CAVF] AR EMERTHE, Bad A, i SRR N O i

17. (1248 ¥ f (x) =24[3sin (u-x) sinx - (sinx - cosx) 2.

CTD RF OO HIFR LG X [H] 5

(1D 8 y=f O WEG EFTA SRR AP R FER M 2 5 (DGR AAR),
FHEA R R JF?—/\WL TR H y=g 0O WER, Kg <—> ib]
fH.

[ordr) C1) FIF = MAESR WA f OO I, FR) I IE 5% BR300 2
P, SRAS BRH I X TR].

CIDD) FIH R y=Asin (wxtd) FIERBHME, KRG g OO M, M
Rt g %) 1.

LAY fR: (1) 7f (%) =24/3sin (m-x) sinx - (sinx - cosx) 2=24/3sin’x -

1+sin2x=2ﬁ-% - 1+sin2x

=sin2x - 4 3cos2x+4/3 - 1=2sin (2x - %) +f3-1,

T T

ﬁ%ff% kT[_ < ETI: ’
12

12

Ak - - <ox - -
2 3

T 45 B B X ) Tk - 25, k2], kez.
12 12



1t

S5 R S

(T 38 y=f (O MBS G SRR K B 2 18 (PR,
A5 y=2sin (x - %) +[3- 1 KR,

ﬁ%ﬁf%ua@%rﬁazﬁzgww, HBBFRE y=g (x) =2sinx+3 - 1 [ES,
S.g (%) =2$in%+n¢"§ - 1=4/3.

[APR) AR E S = M EG A, IEXR B B, R y=Asin (wx+¢)
B AR A, SRR BIE, & T 2EAh A

18. (1243 fEWE AR E Uik, D & AC [+ 55, EF//DB.
( 1) B\%1 AB=BC, AE=EC, >RiF: ACLFB;
(1) &5 G, HZ %2 ECHFB B &, KiF: GH/“FIfij ABC.

ot C1D SRS =AM, iEfS BD LAC, EDLAC, FAIH
LR RN F- THD I ()0 E 8 BEAIEAS AC L SFTHI EFBD, MTIESS AC_LFB.

CID) FREC CF iH s 0, A BT 124 5E 7€ EW] 0G // ~F-1iH ABC,
OH /-1l ABC, WJ19-FIfl OGH /¥l ABC, MIMiiE#F GH /i ABC.

O 1O e W&, D sE AC I &, AB=BC, AE=EC,

~ ABAC. AEAC #ZSFE=MTE,

~.BD_LAC, ED_LAC.

"YEF/DB, ..E. F. B. D PYsiiLim, iXFf,

AC T H. T EFBD ISRk HHZC H 4 ED. BD,

. AC_L~F-[f EFBD.

AR, FBc V-[H EFBD, ..AC_LFB.

(1) B%1 G, HZ5l52 EC F FB AT, FHL CF 1 & o,



Il OG //EF, 3" EF//DB, ## OG//BD,

il BDC 1 ABC, .".OG /[ ABC.

[6] ¥, OH//BC, Tfj BCc [ ABC, ..OH/ V[l ABC.
OGN OH=0, .. V-1 OGH/ *F-Ifi ABC, .".GH// i ABC.

(AP Y A 25 & ELA AN 5 ELAHE AR BT, B AT PAT I HE S5
PERT, T .

19. (12 4> E50%0% {an) AT n TR S,=3n2+8n, {bn) &ZE24051, H an=bntbn..
(1) REF (bt IETIA

Gayu
(b +2)"

L] (1D KRBEF) (a0} FEEITA I, FREF (oo} A 1

CIDD SRHES {cat MBI, I FASRLARIRIE KR EF {cal BRI n TURD T,

(%] fif: (1) Sy,=3n2+8n,

Son=2 I}, an=S, - Sn_1=6n+5,

(1) % cn=

o RES {co} IIHT n IR T,

n=1 K}, a;=S:=11, .".an=6n+5;
" an=bntbn.1,

Jean-1=bn_1tbn,

Se@n = an-1=bna - bn.1.

..2d=6,

s.d=3,

' a1=bitba,

o 11=2b1+3 ’

55 LT



sobi=4,
Sobp=4+3 (n-1) =3n+1;
( Il )

]
= (an‘l'l :I _ (E'I-.I.'I'El :In+1

(b +2)"  (3n#3)" (3n+3)7 3t (nt1 )" 5

(2% 3)"(6nt6) _(2X 3 )" (6nt+E)
3% 3%

=6 (n+1) °2n,

S Th=6[202+3022+ .+ (n+1) «2"] (D),

S 2Th=6[2022+3023+  +ne2"+ (n+1) «2"1]©®),
@® - @15

- To=6[202+22423+,.+2" - (n+1) 2]

I
=12+6><M -6 (n+1) 201

= (-6n) e2"l=-3ne2"?2,

S Th=3ne2"2,

V] A5 B4 (Rl I 5 SR A, 5 325 B S 22 JO0 | IR T 8 S AR IR 11
B, FaEathEHEeES, RT e

20. (1373) W f (x) =xInx - ax*+ (2a-1) x, a€R.

(1 &g ) =f (x), Rg (x) MHIPFX]E];

(2) B f (x) £ x=1 AHBUS M, KIESLH a BBUE TG

[0 ] (1) KR RE S, @it a KEHE, KK g 6O FIHRIFARX
) B AT

(2) BIHE a VEHE, BEREE OO KIHRIAXIE, 2546 R, R
ta By EIRIAT.

(i) fd: (1D B (%) =Inx- 2ax+2a,
A5 g (x) =Inx - 2ax+2a, x€ (0, +o=),
Fiblg (o =L - 2a=i-tax

X

’

4 a<0, x€ (0, +) Hf, g (x) >0, F¥g (x) FiHHY;

_ (66 )" (Brk6) _ 67 (nt1 ) M(6nt6) _ 6" (Ent6) _



4 a>0, x€ (0, 2L> i, g (x) >0, E¥g (x) HifHH,
a

x€ (L, +e0) W, g (x) <0, E¥tg (x) MBI,

da

JTbA a<o i, g (x) HIFLIRIEIX (AN (0, +eo);

Ma>0 M, g (0 HERTEMX AN (o, 21 ), HRYR X 7] A too). .. (6
a
7D

(2) B (1) F1, f (1) =0.
D4 0<a<%lﬁ, H (1) @ f (O 7E (o, 21 )P R R,
a

Za

Y xe (0, 1 B, f (x) <0, Hxe (1, 21 ) B, f (x) >o0.
a

FFELE OO £ (0, 1) W, 7% (1, 1a> A LR,

FTLf (0 7E x=1 ZEHUSR/IME, A& R,

(Déam—ﬁ ——A.f'u>7*(m 1) RIS, 7 (1, +oo) PNEAIHI%,
T xe (0, +o0) B, £ (x) <0, f (x) Sk, Ao,

@‘_i'ta>%l€lﬂ“, o<é<1, 4 xe <Ela, D B, f 0 >0, f (x) HiEHHE,
2 xe (1, +oo) B, f (x) <0, f (x) Hififi.

FrULf () 1E x=1 ZbHUROKAE, FF &,
%Lﬂﬂ,Eiﬁa%mﬁﬁﬁﬁ(i,wﬂ.m(nﬁv

[A0F) AEEE 7RI R, s(Em &, HESFEIRH LS

8, B, 2 EGeH.

21. (1474)) XM c, ——+—=1h}%}ﬂﬂﬁﬁﬂﬁsh4,ﬁﬁ@hEJ_
B2

1) KGR c 7

(1D &ghmim (0, m) (m>0) WELZ xHE5RN, £CTHA P (P
— R, HMBLEPNRF &, dRaPAExMPELLCTH—HQ &

K QM % ¢ T/ B.

N ~ N N N k A —
(i) %WHEZLPM, QM AR BN ki, ko ﬁaﬂk—zjmﬁ;
1

55 LT



(i) REZ AB RR 5 /ME.

¥

L) CLD GRS MR a, ¢ BFME, FRE b B, RHEHE TR,
(1D GO ¥ P AsAR, FoRtHEZ PM, QM RS, (ELCRIHAT,

Gi) W A, BIAAAR, Z3IsKH PA, QB U7 HE, BXSZJ7HE4, SR EZ AB
FRER AT, AR AR R BT SR AT

U] il (1) BEMRBMEAERE N o & 2a=d, 2e=2/g,

2 2
Fillaz2, bevfa?-c2=yg FTEMHI C 197 R+ cy.

CII) WEBH: (i) %P (x0» yo) (x0=>0, yo=>0),
M, m), AP (x0, 2m), Q (X9, -2mM).
FrUAEIZE PM IR k=20 o I 1ok QM (ALK k="20 M - 3m

T s SR N oy B Py
ky ky

(11) "L&A (le yl), B (Xzy Y2). Eéﬂ% PA El’\]?‘iﬁ?'yy=kx+m,
H 2 QB M FEN y= - 3kxtm.

v=kx+m
BROL 442 2 BHEE (kD x4mkxt2m? - 4=0.

4 2

s vy
EBXDKIZEIDE 4’ ﬁ?%xlz 2(1—; 2} ’
2k7+1 (oS ls,
2 2 N 2
ﬁﬁU}fﬁkxﬁm— Ek(zm 2) ey EJ}E):E: E(mz 2) . = Bk(zm 2) oy
(2k“+1) x (18k°+1)x (18k“+1] =
s 2 a2 2

ﬁﬁ,uxz_ 1_ E(ITI 2) E(ITI 2) oo 32k I(l'l.'l 2:'

2= 2 2 = 2 2 ’
(18k“+1)xy (2k“+1)xz, (18Bk“H1) (2k°+1) x,



_ —fk(m®-2) 9 (m2-2) L
= Z tm 5 = 7 5 ’
(18k°+1) x, (2k“+1) =, (18k 1) (2k"+1) x

¥pn¥yg

\ Y=y, 5k2+1 1 1
L/L = z 1 = -— 1. EE[ m>0, xo>0, FJ%1 k>0,

B ol 2 ft—"%%‘_i’nﬂﬂ‘_i’nk:“%ﬂﬂﬂ%,

pf—m 6 aﬂm—@,

Vg-gn? O

R L B2k AB E@%#%E‘J%/ME?’?%.

(AVFY A A 7GR AR R L, 25 B LRI RER LA R, 5 &

HOR AR R, 2B



